
CÁLCULO 

 
1º Dada la función: 
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    Obtener los puntos de discontinuidad y clasificarlos. 

2º Calcular: 
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3º Invertir el orden de integración en: 
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4º Sea: x yz=ln(x +y )+ sen(x+y) . 
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5º Hallar: 
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     V está limitado por el paraboloide 2 22-z=x +y  y el cono 2 2z= x +y . 

 

      

 

 

 



Solución  

1º  x=-1/2. 
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la función es continua. 
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     inevitable de 1ª especie con salto infinito. 
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       ⇒ = ⇒2 2 2 2 2y = 4x - x y - 4x+ x 0 y +(x -2) = 4. 
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z 1 1= x (lnx+1) + .cos(x+y);
x x +y 2 sen(x+y)
z 1 1= y (lny+1) + .cos(x+y);
y x +y 2 sen(x+y)
z z ln +1
x y 4

π
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        Siendo D: 

 

        Pasando a coordenadas polares: 
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